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   HODNOCENÍ OTÁZKY 5.2 

Úplná odpověď 
Kód 1:	 Všechny tři odpovědi správně: Ne, Ne, Ano v tomto pořadí
Nevyhovující odpověď
Kód 0:	J iné odpovědi
Kód 9:	 Nezodpovězeno

Odpovědi českých žáků

Kód odpovědi 0 1 9

Četnost (%) 2012 80,88 13,97 5,15

Vyhodnocením pravdivostní hodnoty tří uvedených tvrzení mají žáci prokázat, že rozumí pojmu aritmetický 
průměr. Všechna tři tvrzení vyhodnotilo správně necelých 15 % testovaných žáků, právě dvě, resp. právě jedno 
tvrzení vyhodnotila správně přibližně třetina žáků. Způsob hodnocení úlohy neumožňuje zjistit, kolik procent žáků 
vyhodnotilo správně jednotlivá tvrzení.


